
    

Удовлетворенность родителей 

организацией питания детей в школе (МОУ 

«Ферзиковская СОШ») 

на 12.10.2021г. в опросе приняли участие 388 

родителей 

 

 

2. Если нет, то по какой причине? 

 

 

3. Удовлетворены ли Вы системой организации горячего питания в школе? 

 

 



4. Как организована система горячего питания в школе? 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 

 

 

6. Ваш ребенок получает в школе: 

 

 

 

 



8. Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, предоставляемое в школе? 

 

 

9. Какие жалобы имелись у ребенка на качество горячего питания? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Достаточно ли продолжительности перемены для приема пищи? 

 

 

11. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 

 

 

 



12. Участвовали ли Вы в мероприятиях, организуемых школами по организации горячего 

питания совместно с родителями? 

 

 

13. Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 

  

 

 

 

 

 

14. Есть ли возможность выбора диетических блюд в школьной столовой? 

 

 

15. Указывается ли в меню в школьной столовой энергетическая ценность блюд? 

 

 



 

16. Ваши предложения по изменению меню школьной столовой? 

Школа чтобы сама готовила,а не привозная еда. 
Убрать из меню печенку, солянку и горох. 
Каждый ребенок индивидуальный и под каждого не подстроится 
Нет салатов,фруктов. Нужны витамины через свежие овощи и фрукты 
Пиццу 

Последние ответы 

17. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и полноценным? 

 

 

18. 

Ваши предложения по улучшению организации 

горячего питания в школе? 

Последние ответы 

 
Иногда еда бывает сильно горячая и перемены не хватает чтобы она остыла 
Готовить в школе. 
Все хорошо. 
Повысить плату школьного питания. 
Не смешивать мясо с гарниром. По возможности добавить грибной суп. 


